

## 韩美日举行联合空中演习

新华社首尔11月3日电(记者 冯亚松)据韩国联合参谋本部3日发布的消息,韩国、美国、日本当天举行联合空中演习,美军B-1B战略轰炸机参加演习。

据韩国联合参谋本部发布的消息,演习在韩国

济州岛东部的韩日防空识别区重叠区域举行,韩国空军的F-15K、KF-16战斗机,美国空军的F-16战斗机,日本航空自卫队的F-2战斗机参加演习。

消息称,此次演习以美军B-1B战略轰炸机在韩美日战斗机掩护下前往预设空域并打击假想目

标的方式进行。这是美国战略轰炸机今年第四次飞抵朝鲜半岛,本次军演是韩美日今年第二次进行联合空中演习。

韩国联合参谋本部称,本次演习是为了应对朝鲜10月31日试射新型洲际弹道导弹。

## 美国增派的B-52轰炸机抵达中东

新华社华盛顿11月2日电 在中东地区局势紧张背景下,美国中央司令部2日宣布,美国增派的B-52轰炸机已抵达该地区。

美国中央司令部在社交媒体上发文说,“来自迈诺特空军基地第五轰炸机联队的B-52战略轰炸机已抵达美国中央司令部责任区”。

美国国防部发言人帕特里克·赖德1日发表声明称,为应对来自伊朗的威胁,美国将向中东地区部署更多军事力量,包括多架B-52轰炸机、驱逐舰等。“这些军力将于未来数月陆续部署到位,而‘亚伯拉罕·林肯’号航母打击群则准备撤离。”

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,中东地区一直有美国航母存在。“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群今年8月部署到中东地区。美国媒体报道说,该航母打击群将于本月中旬撤离中东返回美国,中东地区有可能将有一段时间没有美国航母存在。

## 以军从海上潜入黎巴嫩北部 抓走一真主党官员

以色列军队消息人士2日证实,一支以色列海军突击队1日登陆黎巴嫩北部,抓到一名黎巴嫩真主党官员并将其带回以色列。按照美联社说法,这是黎以局势升级以来以军首次在黎巴嫩北部实施海上突击行动。

一名不愿公开姓名的以军消息人士说,以军在黎巴嫩北部抓到一名真主党“高级特工”,已将其带至以色列境内,正展开审讯。

黎巴嫩国家通讯社当天早些时候报道,“不明身份的武装部队”1日凌晨在黎巴嫩北部拜特龙附近海岸登陆,劫持一名黎巴嫩公民后,乘快艇离开。

三名黎巴嫩司法官员告诉美联社,黎方正在调查被劫持男子是否与真主党有关联,亦或他是否为以色列情报部门充当间谍,这是否为以军实施的一次营救行动。

美国阿克西奥斯新闻网站记者援引以色列方面消息在社交媒体X上说,以色列海军1日抓到的男子名为伊马德·阿姆哈兹,是真主党高级官员。

不过一名自称认识该男子的消息人士告诉法新社,被劫持男子是当地海事学院一名进修学生,现年30岁出头。他当天被从学院附近的学生公寓带走。

另有目击者接受美联社采访时说,一伙武装人

员自称国家安全部门人员,破门而入将该男子带走。

黎巴嫩政府将这起事件称作“犹太复国主义者的侵略行动”。黎巴嫩总理纳吉布·米卡提已指示外交部向联合国安理会就此事提交投诉。

以色列过去多次在黎巴嫩境内针对真主党和巴勒斯坦官员实施绑架和暗杀。

这次事发地点拜特龙位于黎巴嫩首都贝鲁特以北30公里处,属于黎巴嫩北部。今年9月黎以边境冲突升级后,以军对黎巴嫩南部发起地面行动,空袭则主要集中在黎南部和东部。

王宏彬(新华社专特稿)

## 西班牙洪灾 致2名中国公民遇难2人失联

新华社马德里11月2日电(记者 胡加齐 谢宇智)中国驻西班牙大使馆2日证实,西班牙东南部洪灾已导致2名中国公民遇难,另有2人失联。

受强降雨影响,西班牙东南部过去几天遭遇数十年来最严重洪灾,目前已造成211人死亡。中国驻西班牙大使馆领事处负责人说,在本次洪灾中,已确认有2名中国公民遇难,还有2名中国公民下落不明。

洪灾发生后,在西班牙的华侨华人积极捐款捐物,帮助当地民众渡过难关。巴伦西亚自治区灾情最为严重,当地华侨华人蒙受巨大损失。西班牙青田同乡会会长朱晓海等人1日晚从首都马德里开车奔赴灾区,车上载有青田同乡会会员和多名侨胞共同募集的食品等物资。据朱晓海介绍,2日晚还将有另一车物资到达灾区。

西班牙公会救援队2日凌晨从巴塞罗那启程前往巴伦西亚灾区。他们携带灾区急需的饮用水和面包、饼干等食品,以及扫帚、拖把、垃圾桶、雨鞋、手套等工具,并在卸下物资后立即投入清理工作,帮助灾区恢复秩序。

此外,巴伦西亚大区侨团联合会也设立物资捐助点,并开设募捐账户,帮助当地民众渡过难关。

### 西班牙:洪灾过后



这是11月2日在西班牙乌铁尔拍摄的受灾区域。

新华社记者 孟鼎博 摄

## 俄罗斯符拉迪沃斯托克举办“友谊之路”中国传统文化推广活动



这是11月2日在俄罗斯符拉迪沃斯托克的活动现场拍摄的茶艺表演。



这是11月2日在俄罗斯符拉迪沃斯托克的活动现场拍摄的八段锦表演。

“友谊之路”中国传统文化推广活动2日在位于俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克的滨海边疆区高尔基公共图书馆举办,百余名俄罗斯中国传统文化爱好者、中小学生、社会各界代表和市民参加了活动。

新华社发(郭飞洲 摄)